

LA INVESTIGACIÓN EN EL PROGRAMA DE NEGOCIOS
 INTERNACIONALES

Línea de Investigación planteada es:

Integración Económica y Competitividad

Proyecto de Investigación:

“Realidad de los Negocios Internacionales de Colombia y de los colombianos en el Exterior en el Siglo XX”



Objetivos de la Investigación

General:

Identificar y cuantificar actores, normas, sectores y formas  que constituyen la realidad de los negocios internacionales  en Colombia y de colombianos a nivel externo.
 
Específicos:

·  Identificar los autores  que operan en Colombia en los negocios internacionales
· Identificar cuáles de los sectores económicos que generan más negocios y opciones de ellos y que son de carácter internacional.

· Identificar cuales con las principales necesidades de producción y organizativas de los empresarios colombianos para poder hacer negocios internacionales desde Colombia y ofrecer  bienes y servicios de alta calidad competitiva.

· Identificar las cifras en sus fuentes que estén relacionadas y sean pertinentes para conocer y manejar en mayor número de variables propias de los negocios internacionales en nuestro  medio.
  

LA PROYECCION SOCIAL EN EL PROGRAMA DE NEGOCIOS INTERNACIONALES


Nombre del Proyecto:

“Estructuración del Centro de Estudios y Consultoría  Piloto de los  Negocios Globales”

 (Definición de contenidos y estructuración de contenidos)


OBJETIVO: 

Posicionar el centro  como el instrumento que sirva como plataforma principal de los negocios internacionales en Colombia, al servicio de la comunidad académica y las empresas colombianas y extranjeras y la sociedad civil en general.

Para estos efectos contamos con la participación del Ingeniero Javier Nieto Ingeniero de Sistemas de la universidad Piloto de Colombia.

El principal insumo de este centro será en gran medida el producto del Proyecto de Investigación “La realidad de los Negocios Internacionales de Colombia y de Colombianos en el Exterior en el Siglo XXI”

Con base  en los resultados de la investigación marco que estamos realizando y que se desarrolla en el periodo II de 2009 a III de 2011, proporcionando los elementos conceptuales y fácticos necesarios para la articulación de desarrollo de los proyectos de investigación en el programa.
