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Bogotá D.C., día de mes de 2022


Estudiante
XXXXXXX
Programa de Ingeniería Mecatronica
Universidad Piloto de Colombia
Ciudad


Apreciad@ Estudiante:

De acuerdo con su solicitud de adelantar el programa de Especialización en XXXXX Virtual o Presencial como Modalidad de Grado Plan Coterminal me permito informarle que se acepta la solicitud de acuerdo con las siguientes condiciones:

Como uno de los requisitos para poder ser estudiante de un programa de posgrado, en este caso de Especialización, se requiere acreditar el grado profesional, motivo por el cual, y de acuerdo a lo establecido en el Artículo 10 del Reglamento Estudiantil de Postgrados que se refiere a las Clases de Estudiante, usted será admitid@ como Estudiante asistente o de curso libre.

“Estudiante asistente o de curso libre. - Es el estudiante que cursa con autorización del Director de programa, alguno o algunos cursos, espacios académicos o módulos previo el pago de los derechos correspondientes. Los estudiantes asistentes estarán sujetos a todas las disposiciones reglamentarias en cuanto al orden interno y disciplinario de la Universidad.”

“PARÁGRAFO. A los estudiantes asistentes al final de la asignatura, se les otorgará constancia de asistencia al curso, espacio académico módulo siempre y cuando hayan asistido por lo menos al 90% de las clases o actividades en línea programadas. En la constancia se especificará el número de créditos y, en el caso que haya lugar, la calificación obtenida por el estudiante.”

Debe existir claridad en que hasta tanto usted no obtenga su título de pregrado de ninguna manera se podrá titular como especialista o magister.

La firma de la presente por parte suya se interpreta como el entendimiento y aceptación de las aclaraciones y condiciones previstas para aceptarla como estudiante de opción grado coterminal en la Especialización o Maestría.


	Atentamente,




Jaime Duran García 
Decano
Programa de Ingeniería Mecatrónica
	Acepto las condiciones y aclaraciones planteadas en la presente 




Nombre del Estudiante 
C.C. No. XXXXXXXXXXXXXX de xxxxxxx
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